
ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета

закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника 
в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 
підприємців та громадських формувань, його категорія:

Мукачівський державний університет, що розташований за адресою м. 
Мукачево, вул. Ужгородська, 26, ЄДРПОУ 36246368

Замовник, що здійснює закупівлі для власних потреб по забезпеченню 
функціонування корпусів та гуртожитків закладу вищої освіти.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 
закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 
зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Газове 
паливо (Код ДК 021:2015 - 09120000-6 Природний газ -  09123000-7).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Переговорна процедура 
(скорочена), ID: UA-2021-11-01-003486-а

Очікувана вартість та обгрунтування очікуваної вартості предмета 
закупівлі: 4 585 458,00 грн. з ПДВ на 2021-2022 рр.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом 
споживання (річного та місячного) природного газу за листопад 2021 - грудень 
2022 року та з урахуванням запланованих поточних завдань замовника в обсязі 
277 000,00 м куб. в тому числі за періодами: - листопад 2021 року - грудень 
2021 року - 86 тис. куб.м., - січень 2022 року - грудень 2022 року - 191
тис. куб.м.

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом 
порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 
275, а також враховуючи положення Меморандуму про взаєморозуміння щодо 
врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та 
гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр. укладеного між Кабінетом 
Міністрів України в особі Прем’єр-міністра України, Міністра розвитку громад 
та територій України та Міністра енергетики України. НАК «Нафтогаз 
України». Офісом Президента України, Всеукраїнською асоціацією органів 
місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Палатою місцевих влад 
Конгресу місцевих та регіональних влад, керуючись Розпорядженням КМУ від 
11.10.2021 р. № 1234-р «Деякі питання діяльності акціонерного товариства 
“Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”». Ціна на газ 
встановлюється учасником у відповідності до ст. 12 Закону України «Про



ринок природного газу» та повинна включати до вартості ціни тендерної 
пропозиції ціну на природний газ, тариф ТОВ «Оператора ГТС України» на 
послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з 
газотранспортної системи, податок на додану вартість та вартість 
позитивного/негативного небалансів (які можуть виникати відповідно до вимог 
Кодексу ГТС).

Розмір бюджетного призначення: 4 585 458,00 (чотири мільйони п’ятсот 
вісімдесят п’ять тисяч чотириста п’ятдесят вісім) гривень з ПДВ, в тому числі 
за періодами: у 2021 році -  1 423 644,00 (один мільйон чотириста двадцять три 
тисячі шістсот сорок чотири) гривень з ПДВ згідно з Довідок про зміни до 
кошторису на 2021 рік за КПКВ 2201160 «Підготовка кадів закладами вищої 
освіти та забезпечення бах їх практики» від 22.03.2021 р., від 20.09.2021 р., від 
27.09.2021 р.; у 2022 році -  3 161 814,00 (три мільйони сто шістдесят одна 
тисяча вісімсот чотирнадцять) гривень з ПДВ згідно проекту кошторису на 
2022 рік.

Нормативно-правове регулювання. Умови постачання товару Замовнику 
повинні відповідати наступним нормативно - правовим актам:

«Правилами постачання природного газу», затвердженими Постановою 
НКРЕКП № 2496 від 30.09.2016 року;

«Кодексом газорозподільних систем», затвердженим Постановою НКРЕКП 
№ 2494 від 30.09.2016 року;

«Кодексом газотранспортної системи», затвердженим Постановою 
НКРЕКП № 2493 від 30.09.2016 року;

іншими нормативно-правовими документами, прийнятими на виконання 
Закону України «Про ринок природного газу».

Обгрунтування застосування переговорної процедури закупівлі.
На даний час на території Мукачівської міської територіальної громади 

склалась негативна ситуація пов’язана з відсутністю постачання природного 
газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років, зокрема 
й щодо забезпечення об’єктів Мукачівського державного університету (далі -  
МДУ) природним газом. Наслідком цього може бути недотримання у них 
температурного режиму відповідно до вимог санітарних норм. Невідповідність 
повітряно - теплового режиму у навчальних закладах санітарно-гігієнічним 
нормам є підставою для призупинення навчального процесу у них, чим буде 
порушено ст. З, 26, 33, 35, 51, 57 Закону України «Про освіту» та призведе до 
порушення безпечних умов праці працівників, тим самим буде порушено право 
останніх, гарантоване ст. 283 Цивільного кодексу України, на охорону життя та 
здоров’я.

Подальша відсутність газопостачання в умовах опалювального періоду 
призведе до припинення роботи Мукачівського державного університету як 
закладу вищої освіти, в якому постійно перебувають студенти, працівники та 
інші учасники освітнього процесу, що в умовах пандемії, пов’язаної із 
поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої



коронавірусом SARS-CoV-2 є неприпустимим та може вважатись 
надзвичайною ситуацією.

Відповідно до підпункту 24 частини 1 статті 2 Кодексу цивільного захисту 
України: «надзвичайна ситуація - обстановка на окремій території чи суб’єкті 
господарювання на ній або водному об'єкті, яка характеризується порушенням 
нормальних умов життєдіяльності населення, спричинена катастрофою, 
аварією, пожежею, стихійним лихом, епідемією, епізоотією, епіфітотією, 
застосуванням засобів ураження або іншою небезпечною подією, що призвела 
(може призвести) до виникнення загрози життю або здоров'ю населення, 
великої кількості загиблих і постраждалих, завдання значних матеріальних 
збитків, а також до неможливості проживання населення на такій території чи 
об'єкті, провадження на ній господарської діяльності».

Регіональною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій Закарпатської обласної державної адміністрації 
Протоколом №22 від 11 жовтня 2021 р. було вирішено надзвичайну ситуацію, 
що склалася у зв’язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним 
установам на осінньо-зимовий період 202.1/2022 років класифікувати, як 
надзвичайну ситуацію техногенного характеру державного рівня.

Експертною комісією з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій було затверджено 
Протокол засідання №15/09-21 від 12 жовтня 2021 р, згідно якого 
класифіковано надзвичайну ситуацію, яка виникла у зв’язку з відсутністю 
постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 
2021 /2022 років, як надзвичайну ситуацію техногенного характеру державного 
рівня.

Затверджений код та рівень НС - 10800 - НС унаслідок аварій на системах 
життєзабезпечення, державний рівень (додаток №3 до протоколу № 15/09-21 
засідання Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів 
надзвичайних ситуацій від 12 жовтня 2021 року).

З метою підтримання безпечної життєдіяльності студентів, працівників та 
інших учасників освітнього процесу Мукачівського державного університету, 
сталого проходження опалювального сезону 2021/2022 рр., дотримання 
температурного режиму в закладі освіти, недопущення загострення ситуації із 
захворюваності на грип і ГРВІ через недотримання температурного режиму 
внаслідок відсутності постачання природного газу є передумовами нагальної 
потреби у здійсненні закупівлі природного газу.

Не укладання або несвоєчасне укладання договору на закупівлю 
природного газу для потреб закладу вищої освіти - Мукачівський державний 
університет може привести до порушення умов належного функціонування 
об’єктів університету та безпеки життєдіяльності, виникнення негативних 
економічних і соціальних наслідків, поставити під загрозу здоров’я та життя 
студентів, працівників та інших учасників освітнього процесу. З метою 
запобігання негативних наслідків та недопущення виникнення надзвичайних 
ситуацій є термінова необхідність укладання договору на закупівлю 
природного газу.

Таким чином, наявні підстави для застосування переговорної процедури 
закупівлі (скороченої) на підставі пункту 3 частини 2 статті 40 ЗУ «Про



публічні закупівлі», а саме: у замовника виникла нагальна потреба здійснити 
закупівлю у разі: виникнення особливих економічних чи соціальних обставин, 
пов’язаних з негайною ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій, wo 
унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення тендера.

Враховуючи вищезазначене, з метою ефективного, раціонального та 
економного використання наявних фінансових ресурсів та враховуючи 
положення Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання 
проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та гарячої води в 
опалювальному періоді 2021/2022 рр. укладеного між Кабінетом Міністрів 
України в особі Прем’єр-міністра України, Міністра розвитку громад та 
територій України та Міністра енергетики України. НАК «Нафтогаз України». 
Офісом Президента України, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого 
самоврядування «Асоціація міст України» та Палатою місцевих влад Конгресу 
місцевих та регіональних влад, керуючись Розпорядженням КМУ від 11.10.2021 
р. № 1234-р «Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна 
акціонерна компанія “Нафтогаз України”», проведено переговорну процедуру 
закупівлі (скорочену) з ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг».

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — з дати 
укладання договору по 31.12.2022р.

Природний газ (природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) 
вугільних родовищ та газ сланцевих товщ) -  корисна копалина, яка є сумішшю 
вуглеводнів та невуглеводневих компонентів, перебуває у газоподібному стані 
за стандартних умов (тиск - 760 мм ртутного стовпа і температура - 20° С) і є 
товарною продукцією.

Якість природного газу, який постачається повинен відповідати вимогам 
ТОСТ 5542-87 «Гази горючі природні для промислового і комунально- 
побутового призначення Технічні умови».

Постачальник повинен забезпечити поставку природного газу до 
газорозподільної системи Оператора ГРМ, технічні та якісні характеристики 
якого відповідають нормам діючого на території України законодавства, 
державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України в 
галузі захисту довкілля.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується 
повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим 
законодавством України діючими на період постачання товару


